

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

8 МАЯ 1969

от

г. Москва

Газета № .

ФРИГИЯ

НОННЫ ПСХАЦИЕВОЙ

Всего два с небольшим года назад Нонна Псхациева была студенткой хореографического отделения Орджоникидзевого училища искусств. Теперь она уже солистка балета Туркменского государственного театра оперы и балета имени Махтумкули. Способная балерина подготовила шесть серьезных партий в таких балетах, как «Бахчисарайский фон-

тан», «Большой вальс», «Пер Гюнт»...

Последняя и самая удачная работа Н. Псхациевой — Фригия в балете А. Хачатуряна «Спартак» (постановка выпускника ГИТИСа Карима Ниязова).